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Técnicas de Integracao
Exercicio 7e Integral
Impropria
Resolucao
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7. Calcule as seguintes integrais improprias, indicando o resultado (caso
sejam convergentes), ou mostrando que sao divergentes.

2 1
e. fl ﬁdx

Nenhum dos limites de integracao tende a +00, mas o integrando \/% ndo esta

definido no limite de integragao inferior x = 1.

De fato,

. .. ~ 1 . ’ .
Isto S|gn|f|ca que a fungao \/ﬁ possul uma assintota vertical em x = 1, O que

justifica o fato de a integral que se pretende calcular ser impropria.

O procedimento para o calculo continua o mesmo:

2 1 2 1
dx = limj dx
-fl x—1 t->1* t VX — 1
Uma primitiva de %é 2vVx — 1.

Nr=

Logo,

|
limj dx = lim [ZVx—l]i = 2tlir{1+(1—\/t—1)
t e d

t—-1* x—1 t—>1*
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=2-(1-0)=2

Resposta esperada: 2




